
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIBOU 
  
 
  

PROCES VERBAL 
 Încheiat azi 27.05.2025 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Jibou, orele 13:30 

 
  
 
 

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Jibou, din partea 
executivului Primăriei participă dl primar ing. Ghiurco Dan, dl viceprimar Pașcalău Vlad Andrei 
și d-na secretar general Teglaș Rodica. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin 
e-mail, cu precizarea că ședința se va desfășura on-line prin mijloace electronice. 
Precizez ca au fost convocati toti consilierii fiind prezenți 17. 
Consilierii prezenți sunt: Șigovan Flaviu-Mihai, Cadar Anamaria, Uleniuc Vasile-Sergiu, Cățănaș 
Sorina-Victoria, Petran Vasile, Teglaș Aura-Corina, Almaș Ioan, Bălănean Eugen, Pop Cornel 
Eugen,  Pop Iulius Emmanuel, Buzure Dana, Ureche Valer, Briglezan Adrian-Corneliu șiCsatlos 
Sandor și Bogdan Zsofia- Csilla. 
Doamna secretar general constată prezenţa și legalitatea constituirii ședinței și declară deschise 
lucrările ședinței de astăzi.   
Dna consilierStanca Ioana-Cameliaeste prezentă on-line 
Lipsesc domnii consilieri  
Procesul  verbal de la ședința ordinară din data de 28.04.2025 
Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? 
Cine este pentru?-17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Procesul  verbal de la ședința extraordinară din data 15.05.2025 
Dacă  sunt discuții pe marginea procesului verbal? 
Cine este pentru?-16 voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-Pop Emmanuel 
Dl primar- în conformitate cu art.134 alin.4, din OUG nr.57/2019, a fost convocata sedinta   
ordinară  a Consiliului Local, cu ordinea de zi de care ați luat act. 
Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi, cu completările ulterioare. 
Cine este pentru?-17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 

 

ORDINE DE ZI: 

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului pe trim II anul 2025. 
Dl primar- Conform legii 273/2006 privind finanțele publice locale virările de credite bugetare 
de la un capitol al clasificației bugetare și de la un program la altul se aprobă de autoritățile 
deliberative, pe baza justificarilor corespunzătoare ale ordonatorilor principali de credite, și se 
pot efectua inainte de angajarea cheltuielilor. În urma încasării sumei de 21,00 mii lei ca urmare 
a recuperării unor plăți aferente anilor precedenți vă propunem rectificarea bugetului pe trim. II 
2025. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privindrectificarea bugetului pe trim II 
anul 2025. 
 



2. Proiect de hotărâre privind actualizarea HCL nr.74/2024 și desemnarea membrilor din 
consiliului local în comisia de jurizare a proiectului ”Viceprimar pentru o zi!”.  
Dl primar- propunem modificarea art. 1 din HCL 74/14.05.2024, respectiv Calendarul 
concursului astfel: afișarea rezultatelor finale și perioada de premiere se va realiza în funcție de 
structura anului școlar și desemnarea a doi consilieri locali pe toata perioada 
mandatului,respectiv membru titular  în comisia de jurizare și membru supleant,în cadrul  
proiectului „ Viceprimar pentru o zi! 
Dl Ureche Valer face următoarele propuneri: 
D-na Bogdan Zsofia membru titular și dl ȘigovanFlaviu membru supleant 
Doamna secretar - vă rog să fiți de acord să se întocmească buletinele de vot și să se treacă la vot 
așa cum prevede legea. Fiecare consilier primește un singur buletin de vot pe care sunt trecute 
numele tuturor candidaților. Se va alege opțiunea DA pentru consilierii pe care îi dorește să îi 
aleaga sau NU pentru consilierii pe care nu dorește să îi aleagă. 
Se întocmesc și se distribuie buletinele de vot. 
Comisia juridică se va retrage pentru a examina voturile exprimate secret, prin buletin de vot. 
Un consilier din cadrul comisiei de numărare va întocmi procesul verbal și se va da citire 
rezultatelor din procesul verbal de către președintele comisiei. 
S-au votat în unanimitate propunerile formulate. 
Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea HCL nr.74/2024 și 
desemnarea membrilor din consiliului local în comisia de jurizare a proiectului ”Viceprimar 
pentru o zi!”.        
 
3. Proiect de hotărâre privind organizarea activităților desfășurate de Biblioteca Orășenească 
Jibou. 
Dl primar- potrivit Legii nr. 334 /2002 legea bibliotecilor, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare, activitatea bibliotecilor este desfășurată în baza unui Regulament propriu 
de organizare și funcționare, a Regulamentului de Ordine Interioară, a Regulamentului 
Serviciilor pentru public, și a codului de etică și a regulilor de conduită. 
Vă rugăm să numiți 3 consilieri locali care să facă parte din Consiliul Științific. 
Dl Șigovan face următoarele propuneri: 
dna Teglaș Aura- președinte  
dna Cățănaș Sorina- membru  
dl Csatloș Șandor- membru 
Doamna secretar - vă rog să fiți de acord să se întocmească buletinele de vot și să se treacă la vot 
așa cum prevede legea. Fiecare consilier primește un singur buletin de vot pe care sunt trecute 
numele tuturor candidaților. Se va alege opțiunea DA pentru consilierii pe care îi dorește să îi 
aleaga sau NU pentru consilierii pe care nu dorește să îi aleagă. 
Se întocmesc și se distribuie buletinele de vot. 
Comisia juridică se va retrage pentru a examina voturile exprimate secret, prin buletin de vot. 
Un consilier din cadrul comisiei de numărare va întocmi procesul verbal și se va da citire 
rezultatelor din procesul verbal de către președintele comisiei. 
S-au votat în unanimitate propunerile formulate. 
Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privindorganizarea activităților 
desfășurate de Biblioteca Orășenească Jibou. 
 



4. Proiect de hotărâre privind aprobarea/încetarea contractelor de închiriere pentru suprafețele 
locative cu destinația de locuințe și încheierea de contracte/acte adiționale pentru titularii ale 
căror contracte expiră în anul 2025. 
Dl primar – contractele de închiriere pentru imobilele cu destinaţia de locuințe expiră în anul 
2025 lunile mai, iunie, iulie. O parte din chiriași dețin grad de handicap accentuat sau grav, iar 
potrivit Legii nr.448/2006, republicată, privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor 
cu handicap, în vederea asigurării accesului persoanelor cu handicap la obținerea unei locuințe, 
autoritățile publice au obligația să ia măsuri pentru introducerea unui criteriu de prioritate pentru 
închirierea, la nivelurile inferioare, a locuințelor care aparțin domeniului public al statului ori 
unităților administrativ-teritoriale ale acestuia. 
Solicitările chiriașilor au fost prezentate comisiei sociale, s-au verificat dosarele și s-a încheiat un 
proces verbal. 
Având în vedere cele mai sus propunem consiliului local următoarele: 
- Prelungirea duratei contractelor de închiriere prin act adițional pe o perioadă de 5 ani de zile, 
începând cu data expirării acestora, pentru imobilele cu destinația de locuință  
- Schimbarea titularului contractului de închiriere ca urmare a decesului titularului de contract, 
de pe Rednik Jozsef pe soția acestuia Rednik Aneta. 
- Atribuirea în vederea închirierii a unui spațiu cu destinația de locuință, în suprafață de 29,96 
mp, situat într-un imobil din str. Crinului, nr.14, orașul Jibou, d-nei Șomai Neli. 
- Încetarea contractelor de închiriere a d-lui Pop Cristian și a d-nei Kocze Aurelia ca urmare a 
expirării contractelor de închiriere. 
Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea/încetarea 
contractelor de închiriere pentru suprafețele locative cu destinația de locuințe și încheierea de 
contracte/acte adiționale pentru titularii ale căror contracte expiră în anul 2025. 
 
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de repartizare a locuințelor pentru tineri, destinate 
închirierii – ANL.  
Dl primar-Comisia socială de analiză a solicitărilor de locuințea repartizat apartamentele în 
ordinea descrescătoare a punctajului având prioritate personele cu handicap. 
La parter au fost repartizate un apartament cu o cameră și 3 apartamente cu 2 camere persoanelor 
singure având punctaj inferior în lista de prioritate și de la etajul 1 până la 3 în ordinea 
descrescătoare a punctajului au fost repartizate cu prioritate familiilor cu copii/fără copii, 
apartamente cu 2 camere, toate având acceași suprafață. 
Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei de repartizare 
a locuințelor pentru tineri, destinate închirierii – ANL. 
 
 
 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței inițiale a planului de selecție pentru 
nominalizarea administratorilor la Parc Industrial SRL și a scrisorii de asteptări ca parte din 
componenta inițială a planului de selecție. 
Dl primar-prin Hotărârea AGA nr. 3/25.03.2025 s-a aprobat declanşarea procedurii de selecţie şi 
nominalizare a administratoritor întreprinderii publice, conform prevederilor OUG nr. 109/2011, 
cu modificările şi completările ulterioare. În vederea îndeplinirii acestui deziderat, Autoritatea 
Publică Tutelară prin compartimentul de guvernanta corporativa a elaborat prezenta componentă 
inițială a Planului de selecție, cu respectarea dispozițiilor legale, în vigoare.Procedura de selecţie 



se derulează în mod transparent cu respectarea dreptului de liberă competiție, echitate și egalitate 
de șanse, nediscriminare, tratament egal și asumarea răspunderii, cu scopul de a asigura 
profesionalizarea administratorilor, potrivit standardelor de guvernanţă corporativă a 
întreprinderilor publice. 
Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea componenței inițiale 
a planului de selecție pentru nominalizarea administratorilor la Parc Industrial SRL și a scrisorii 
de asteptări ca parte din componenta inițială a planului de selecție. 
 
 
7.Proiect de hoărâre privind aprobarea situațiilor financiare la Parc Industrial SRL. 
Dl primar- Având în vedere Legea contabilitatii nr. 82/1991, republicată, Ordinul Ministerului 
Finantelor Publice nr.1802/2014, pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile 
financiare anuale individuale şi situațiile financiare anuale consolidate propunem aprobarea 
situațiilor financiare la Parc Industrial SRL. 
Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare 
la Parc Industrial SRL. 
 
 
8.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședinta pentru conducerea ședințelor 
Consiliului local în luna iunie 2025. 
Dna Cadar Anamaria îl propune pe dl Csatlos Șandor. 
Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privindalegerea președintelui de 
ședinta pentru conducerea ședințelor Consiliului local în luna iunie 2025. 
 
 
9.Informare  cu privire la activitatea Politiei locale. 
Dl Csatloș Șandor –am fost sesizat de existența unui grupde 7-8 tineri  care stau noaptea în 
parcarea de lângă biserica reformată și fac gălăgie, deranjează. 
Domnul primar îi solicită dlui Taloș Florin să verifice camerele de supraveghereși să înainteze o 
adresă poliției naționale prin care să solicite sprijinul pentru identificarea proprietarilor 
autoturismelor. 
Dl Bălănean  Eugen –Sefura de pe terenurile agricole, să le verificați mai des. 
Dl Petran Vasile– pe str.Avram Iancu sunt sacicu materiale care au rezultat în urma reabilitării 
blocurilor. Ar trebui duse de acolo.   
 
10.Diverse 
Dl Pop Cornel -ce puteți să ne spuneți de stațiile de încărcare? 
Dl primar – rezultatul procedurii a fost contestat la Consiliul Național de Soluționare a 
Contestațiilor. 
Dl Pop Emmanuel  – pe str 22 Decembrie de la Lukoil spre Var s-a pus piatră, dar nu pe toată 
porțiunea. Când se va finaliza? 
Dl primar –urmează să mai achiziționăm o cantitate de piatră pentru amenajarea acostamentelor. 
Prezent la ședință dl Hideg Ioan având domiciliul în localitatea Cuceu aduce la cunoștința 
consiliului local că a fost în audiențe la conducerea primăriei de mai multe ori și este nemulțumit 



de faptul că drumul nu s-a asfaltat pe strada unde locuiește, că în unele zone unde s-a spart 
asfaltul pentru introducerea canalizării,drumul nu s-a adus la starea inițială. A mai spus că utilajul 
de deszăpezire nu intră iarna pe stradaunde locuiește și că datorita lucrarilor de betonare a 
șanțurilor nu mai are acces pe terenul agricol deoarece s-au scos tuburile din șant. 
Dl primar- vă rog să nu dezinformați, am verificat situația din teren și constructorul nu doar că a 
refăcut drumul la starea inițială, mai mult în dreptul proprietății dumneavoastră a asfaltat integral  
pe toată lățimea drumului și a prelungit drumul existent prin asfaltare.  
Dl Almas Ioan - am fost invitat de dl Hideg la fața locului, nu este o lucrare mare și nici 
costisitoare, ar trebui sa îl ajutăm să poată avea acces la teren. 
 
Președintele de ședință constată că toate punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat și declară 
ședința închisă. 
 
 
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,    CONTRASEMNEAZĂ 
  TEGLAȘ AURA CORINA    SECRETAR GENERAL 
        TEGLAȘ  RODICA 


